



## **В Курганской области следственными органами СК России принято к производству уголовное дело по факту причинения смерти многодетной матери**



После полуночи 27 июля текущего года 41-летний житель г.Петухово Курганской области, находясь в сених собственного дома, в ходе произошедшей бытовой ссоры нанес многочисленные телесные повреждения своей супруге. Прибывшими по вызову родственниками сотрудниками бригады скорой помощи женщина была госпитализирована в медицинское учреждение в тяжелом состоянии.

Органами полиции по данному факту было возбуждено уголовное дело. Мужчине, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

31 июля от полученных тяжелых телесных повреждений потерпевшая скончалась. Женщина



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

воспитывала пятерых детей, которые впоследствии были изъяты из семьи и находятся в детских учреждениях.

В настоящее время уголовное дело передано для дальнейшего расследования в следственные органы СК России по Курганской области. Действия обвиняемого квалифицированы по ч.4 ст.111 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет.

Следователем Варгашинского МСО во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося и закрепление доказательственной базы.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1814409>